‘“Gee,”” ‘“H,8,”’ and many other terms are difficult to
keep in mind, even with the help of the appended glossary.

The book makes a definite contribution by providing a
reference in which the code names of equipment developed
during the war may be deciphered and by tabulating the
advantages and disadvantages of radio navigational
equipment and of the frequencies in common use. It
definitely is not a treatise on the subject, nor does it pro-
vide a complete analysis of the problems of the applica-
tion of radio aids to navigation.
‘ G. H. Ferr
University of Illinois, Urbana

Encyclopedia of medical sources. Emerson Crosby Kelly.
Baltimore: Williams & Wilkins, 1948. Pp. v +476.
$7.50.

There is currently on the air a radio program entitled
‘“Who Said That?’’ The announcer reads some pro-
vocative phrase enunciated by some newsworthy person-
age, and several guest ‘‘experts’’ attempt to guess who
said it. If the announcer, instead of using current news
as a source, were to take his materials for a quiz on ‘“who
wrote that’’ or ‘‘who discovered that’’ from the field of
medical history, he could find no more convenient mine of
information than Kelly’s Encyclopedia of medical sources.
If this book does not contain all the answers, it still con-
tains enough to win for Dr. Kelly the admiration and
gratitude of those, especially librarians, who spend long,
tedious hours searching for elusive references, especially
in the field covered by this compilation.

Should one wish to read the original description of
Babinski’s sign, Charcot’s disease, or Froehlich’s syn-
drome or use Giemsa’s stain, Hitchen’s agar or Pool’s
meningoscope, this book will provide the exact reference.
These are arranged alphabetically by author and include
nationality, dates of birth and death, and the discovery
or discoveries for which the doctor or scientist is known.
The full title (in original language) and exaect citation
to journal or book are also given. A subject index is
provided.

Morris C. LEIKIND
Library of Congress, Washington, D. C.

Scientific Book Register

DavroN, BLANCHE H. Sources of engineering informa-
tion. Berkeley & Los Angeles, Calif.: Univ. California,
1948, Pp. v+109. $4.00.

FrAzIER, CHESTER NORTH, and HuNe-CHIUNG, Li. Ra-
cial variations in immunity to syphilis: a study of the
disease in the Chinese, White, and Negro races. Chi-
cago: Univ. Chicago Press, 1948. Pp. xi+122. $2.50.

GREENWOOD, JoHN W. and CHRISWELL, M. IRVING.
Handbook of elementary techmical mathematics. New
York: Prentice-Hall, 1948. Pp. vi+186. (Illus-
trated.) $2.80.
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Housron, WiLLIAM V. Principles of mathematical phys-
ics. (2nd ed.) New York-London: McGraw-Hill, 1948.
Pp. xii+363. $5.00.

MEanNs, J. H. The thyroid and its diseases. (2nd ed.)
(With chapters by R. W. Rawson and Oliver Cope.)
Philadelphia-London: J. B. Lippincott, 1948. Pp.
xvii +571. (Illustrated.) $12.00.

MoreAN, BANNER BILL, and HAWKINS, PHILIP A, Vet-
erinary protozoology. Minneapolis, Minn.: Burgess
Publishing Co., 1948. Pp. vii+195. (Illustrated.)
$4.00.

MurNEEK, A, E., WHYTE, R. O., et al. Vernalization and
photoperiodism: a symposium. (With a foreword by
Kenneth V. Thimann.) Waltham, Mass.: Chroniea
Botanica; New York: Stechert-Hafner, 1948. Pp. xiv
+196. (Illustrated.) $4.50.

Porrak, Orro. - Social adjustment in old age: a research
planning report. (Bull. 59.) New York: Social Sci-
ence Research Council, 1948. Pp. xi+199. $1.75.

PorTER, C. W, and StEWART, T. D. The essentials of
organic chemistry. Boston-London: Ginn & Co., 1948.
Pp. vi+394. (Illustrated.) $4.00.

PrRESTON, RICHARD J., JR. North American trees (ex-
clusive of Mexico and tropical United States.) Ames,
Ia.: Towa State College Press, 1948. Pp. lv+371. (II-
lustrated.) $4.00.

Just Received—

ADLER, GERHARD, Studies in analytical psychology : with
an exposition of the psychology of C. G. Jung. New
York: W. W. Norton, 1948. Pp. 250. (Illustrated.)
$4.00.

AKERMAN, A, ¢t al. (Eds.) 8Svalof 1886-1946: history
and present problems. (Survey of scientific plant
breeding by the Swedish Seed Association.) Svaldf,
Sweden: Swedish Seed Association, 1948. Pp. 389.
(Illustrated.) $6.00.

BOCHNER, SALOMON, and MARTIN, WiLLIAM TED. Several
complex variables. Princeton, N. J.: Prineeton Univ.
Press, 1948. Pp. ix+216. $4.00.

BROMBERG, WALTER. Crime and the mind: an outline of
psychiatric criminology. Philadelphia-London: J. B.
Lippincott, 1948. Pp. viii+219. $4.50.

CoxETEr, H. S. M. Regular polytopes. London: Me-
thuen, 1948. Pp. xix+321. (Illustrated.) 50/-.

Dusos, Rent J. (Ed.) Bacterial and mycotic infec-
tions of man. Philadelphia-Montreal: J. B. Lippin-
cott, 1948. Pp. xiii +785. (Illustrated.) $5.00.

PATTEN, BRADLEY M. Embryology of the pig. (3rd ed.)
Philadelphia-Toronto: Blakiston, 1948. Pp. xiii + 352,
(Tllustrated.) $3.75.

SkiLLiNGg, Hyer HILDRETH. Exploring electricity : man’s
unfinished quest. New York: Ronald Press, 1948. Pp.
viii 4277, (Illustrated.) $3.50.

THOMPSON, J. ERIC 8., et al. Contributions to American
anthropology and history. (Publ. 574.) Washington,
D. C.: Carnegie Institution of Washington, 1948. Pp.
293. (Illustrated.) $5.50, paper; $6.00, cloth.
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